
会議に付した事件及び議事の経過

司　会

開会の言葉

総会成立

議長

書記の指名

議事録署名人

司　会 青木事務局長

開会の言葉 井田副会長

司　会 規約１３条５により、議長は評議員の中より選出するとあります。

小鹿野町

山﨑評議員 小嶋評議員にお願い致します。

司　会 議長を小嶋評議員にお願い致します

小嶋議長 議事に入ります

第１号議案　　令和５年度事業報告

小嶋議長 野川会長お願い致します

野川会長 事業報告を森泉事務局お願いします

森泉事務局 事業報告を読み上げ

小嶋議長 評議員の質疑応答を受けます、所属・氏名を名乗ってお願い致します

本案は提案通り可決することに異議ありませんか

評議員 ありません

小嶋議長 本案は提案通り可決決定しました

第２号議案　　令和５年度決算報告・財産目録・会計監査報告

小嶋議長 野川会長お願い致します

野川会長 決算報告を越事務局お願いします

越事務局 決算報告・財産目録読み上げ

野川会長 監査報告をお願いします

荒木監事 令和６年４月７日北本市文化センター会議室において、令和５年度の歳入・歳出・決算

について会計帳簿、証拠書類、及び預金通帳等を照合監査した結果、執行状況に相違なく

かつ適正に処理されていることを確認いたしました、特に指摘する事項はありません

埼玉県グラウンド・ゴルフ協会　　令和６年４月　　総会

（1）会議の期日

（2）会議の場所

（3）出席及び欠席者の概要

令和６年４月２０日　（土）　13：30～14：30

県民活動総合センター　セミナーホール1

出席者３８名　　欠席者１４名　　委任状１４名

鈴木公代　事務局

大村昭政評議員（坂戸市）　八木弘評議員（寄居町）

本年は負担は小さく喜びを大きくをもっとうに役員皆様の協力のもと従来の手法のやり方にとらわれず

に透明性を持って協会を運営していきます、３月には外国人旅行者も300万人を超えました。会員の減

少もありますが協会へ入っていない方に声をかけてください。松伏町では広報誌にて募集をしていま

す。令和６年度はグラウンド・ゴルフを楽しみましょう

会長挨拶

野川会長

青　木　事務局長

井　田　副会長

評議員　５２名　出席３８名　欠席１４名（委任状１４人）　計５２名　1/2　成立　

小嶋　隆　評議員



令和６年４月７日　監事　荒木郷兵・増山育子

小嶋議長 質疑応答を受けます、本案は提案通り可決することに異議ありませんか

評議員 ありません

小嶋議長 本案は提案通り可決決定しました

第３号議案 令和６年度事業案

小嶋議長 野川会長お願いします

野川会長 事業計画案を鈴木事務局お願いします

鈴木事務局 事業計画案を読み上げ

小嶋議長 質疑応答を受けます、本案は提案通り可決することに異議ありませんか

評議員 ありません

小嶋議長 本案は提案通り可決します

第４号議案 令和６年度予算案

小嶋議長 野川会長お願いします

野川会長 予算案を越事務局お願いします

越事務局 予算案読み上げ

小嶋議長 質疑応答を受けます、本案は提案通り可決することに異議ありませんか

評議員 ありません

小嶋議長 本案は提案通り可決します

事業計画・予算の案を消してください

小嶋議長 その他質問はありませんか

蓮田市

鈴木評議員 6Pの財産目録では金銭のみですが、ホールポスト等の備品についてはないのですか

青木事務局長 北本事務所に一覧表があり、いつでも閲覧できます

蓮田市鈴木評議員 用具の貸し出しは出来ますか

青木事務局長 事前に相談頂き県協会の使用がなければ大丈夫です

本庄市

金井評議員 埼玉県協会の社会貢献活動について、昨年はしらこばと基金へ寄付していますが今後は

どの様に考えていますか、またスコアーカードは個人カード方式でしょうか、全国では

一覧表を使用しています埼玉県では周りを見ても高齢者が多く個人カードでは無理・

ハードルが高いと思います今後も使用しますか。

野川会長 社会貢献活動は昨年はしらこばと基金へ寄付しています、ホールインワン基金を他県では

飲み会などに使い使用目的が違います、本来福祉の為に２０年前から始まりましたが

埼玉県でも昨年は４８団体中１４団体しか協力していません、もし規約規定に入れた場合

全団体が協力することになります。ホールインワン基金の１１４５１３０円の１００万は

積み立て１４５１３０円は能登災害へ寄付します、１００万の使用は今後の事業が令和

８年にねんりんピックが加須市で９年には２・３級講習会が１０年には関東大会があり

地元開催負担が多くなります、最近では高校総体が北海道で開催されて最低1000万負担

がありました、限られた金額のなか会員の皆様、４９団体に負担をお願い出来ません。

また、いつ災害があるか分かりませんので、その時にも使用したいと思います。

バインダーはすべての大会では難しいかと、スコアーの出来る方が限られてしまい、ある

大会では３番目の方が付けるのが良いと言われても難しい時があります



大会ごとに委員長に検討してもらうのがいいと思います

蓮田市

鈴木評議員 情報の伝達・共有化、配布資料の漏れがあり正確に伝わらなかった配布時に資料確認を

お願いします

青木事務局長 今後、枚数が多い時には確認致します

小嶋議長 議長を解任します

司会 閉会の言葉を小原副会長お願いします

閉会の言葉 小原副会長

会議録は適正であります

署名人 大村　昭政　評議員　（坂戸市）　　　　印

署名人 八木　　弘　評議員　（寄居町）　　　　印


